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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 3 

 Historická a anatomická část příliš dlouhá, Další kapitoly a jejich posloupnost odpovídá námětu práce, která 

zaměřena na onemocnění štítné žlázy jako celek – mělo by být možná uvedeno jako podtitulek. 
 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

 
 Základní zvládnutí problematiky s přihlédnutím k aktuálním údajům, práce převážně se starší literaturou. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Solidní znalosti, přehledné zpracování údajů, solidní zvládnutí odborného textu, v klinické části místy převažuje 

teoretický popis nad praktickým výstupem. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Práce v dostatečném rozsahu seznamuje s problematikou onemocnění štítné žlázy, stylisticky a jazykově 

uspokojivé. Některé pasáže šlo více rozvést. Některé kapitoly se obsahem vzájemně překrývají – diagnostika 

onemocnění štítné žlázy ve dvou kapitolách.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:    

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Onemocnění štítné žlázy se někdy pojí s postižením očí. O které onemocnění 

jde, a jak se oční příznaky projevují? Je postižena také psychika nemocného? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  obhajobě  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


